

2020年1月30日

多伦多公共卫生局卫生医疗官 Eileen de Villa 医生的声明：

今天，世界卫生组织（WHO）宣布，新型冠状病毒（2019-nCoV）为国际关注的公共卫生紧急事件。这种类型的紧急事件，说明已经确定某种疾病构成极端事件，该疾病能通过国际传播来造成公共健康风险。

目前，多伦多的情况并未改变，我们社区面临的风险仍然偏低。如果情况发生变化，我会直接告诉您。在中国报告第一批 2019-nCoV 病例后，多伦多公共卫生局 (Toronto Public Health) 专家以及我们的省级和联邦卫生合作伙伴，已经实施了应对方案和疫情防范措施。这些工作正在进行中，我们会不断利用机会来完善和加强我们的应对措施。这一国际关注的公共卫生紧急事件的宣布，对我们的日常工作影响不大。

我的团队将继续全天候与包括医院、机场和社区机构在内的当地合作伙伴合作，推进我们的这项重要工作。我们已经与多伦多的所有 2019-nCoV 可疑病例取得联系。我们正在与省和国家卫生部门的同事合作，密切关注局面。我们将继续尽快地向公众分享最新消息和事实。在这个时候，我还想提醒公众寻找可信的、基于证据的信息来源。

我们会定期更新我们的[新型冠状病毒网页](#)和多伦多公共卫生局 Twitter 账号 [@TOPublicHealth](#)，向多伦多居民和访客告知最新消息。我们还将继续运营我们的热线电话，让那些对这种病毒有疑问的人，可以与专业医护联系。我鼓励有问题的人们致电 416-338-7600 联系我们。

媒体联系人： Lenore Bromley, Toronto Public Health, 416-338-7974, Lenore.Bromley@toronto.ca